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3adayu

1. B 300mapke s ObIBana.
O0e3bpIHOK 5 BHAJIA.

Tpu cungenu Ha 1ecke,
JIBE Kauaauch Ha JOCKE.
A emgé Tpu CIIMHKH T'PEIH.

CocumnTarh Bbl UX YCIEIN?



2. Konsg ¢ MaMou B 1ec xoauiu,
Tam rprOBI OH HAXOWII.

A KOrma JOMOM IPUILE],

Bce rpuObI CHoKHUI HA CTO.
Tyt cectpénka ero Ons

I IpuHsack cuuTars UX BCKOPE.
Brl, pebdsita, BMecTe ¢ Onen
Cocuuraire rpuos Kojm:
JIB€ TMCHYKHU, TIATH MACIISIT,
BOpOBUK 1 NIECTH OITAT!



3. TULLKA - KOT TaKoM FAyMbILLKA,
O4eHb pbiby NOOUT TULLKA.

Ha pbi6anke nobbiBan,

LLlecTb neckapMKoB nomman,
LLlykn aBe v ABa epuia.

Kn3Hb Y TULWIKK Xopolla!

KTo 6bICTpee cocuuTan,

CKO/IbKO pbl6OK KOT nonman?



4. MbILLKM B HOPKE HE LUYME/ I,
B nanku K KOLUKe He XoTenu.
[1ATb TUXOHBLKO Ipbi3/IN KOPKY.
LLlecTb 3aTeanu yoopkKy.
CKOJIbKO MbILLEK, COCYMTAM.

N oTBET CKOpee aam!



YpoK noHpasuaCA.
Bcé 6b1210 NOHATHO.

YpPOK He NMoHpaBuJICA.
Hu4yero He noHAA.



